

Credința

Numai o conferință în „3” va putea rezolva toate dife- rențele dintre aliați

STOCKHOLM. Agenția DNB comunică: IERI SEARA S'A TERMINAT DUPA 11 ZILE DE CONVERSATII CONFERINTA DELA QUEBEC, DINTRE DNII ROOSEVELT SI CHURCHILL LA CARE DUPA CUM SE STIE N'A PARTICIPAT MAREȘALUL STALIN, CARE DEALTFEL FUSESE INVITAT SA IA PARTE LA ACESTE CONVERSATIUNI.

CU ACEST PRILEJ S'A DAT SI UN COMUNICAT CARE INSA ESTE FOARTE VAG SI CARE NU SPUNE ALICEVA DECAT CA AU FOST EXAMINATE TOATE PROBLEMELE CARE INTERESEAZA DUCEREA RAZBOIULUI IN VIITOR. TOT CU ACEST PRILEJ S'A MAI FACUT CONSTATAREA CA NUMAI CEI „3” REPREZENTANTII OFICIALI AI STATELOR ALIATE VOR PUTEA LUA IN VIITOR HOTARARI CARE SA FIE OBLIGATORII PENTRU FIECARE DINTRE PARTICIPANTI. S'A MAI HOTARAT CA IN CURSUL ACESTUI AN SA SE MAI TINA INCA O CONSFATUIRE, DAR LA CARE SA IA PARTE IN MOD ABSOLUT SIGUR SI REPREZENTATUL OFICIAL AL RUSIEI SOVIETICE. DEALTFEL COMUNICATUL NU SPUNE NIMIC IN CEEACE PRIVESTE PLANUL DE ACTIUNE AL ALIATILOR SI CUM ERA SI FIRESC EL NU AMINTESTE NIMIC DESPRE AL DOILEA FRONT ATAT DE MULT CERUT DE CATRE UNIUNEA SOVIETICA.

IN CERCURILE BINE INFORMATE DIN BERLIN SE MAI SPUNE CA, IN TRE ALIATI EXISTA MARI PRAPASTII. CHEMAREA DLUI LITVINOV DIN POSTUL DELA WASHINGTON, PRECUM SI PRESIUNEA ALIATILOR IMPOTRIVA GUVERNULUI DIN SPANIA SUNT TOT ATATEA DOVEZI CA ANGLIA SI STATELE UNITE SUNT DE ACORD SA FACA TOT CE LE STA IN PUTERE PENTRU A SATISFACE RUSIA SOVIETICA, CARE, CUM S'A MAI SPUS, AFIRMA CA EA DUCE GREUL RAZBOIULUI SI CA FARA CREIEREA CELUI AL DOILEA FRONT TOTUL VA RAMANE FARA REZULTAT SI FARA OBTINEREA SCOPULUI DORIT.

STOCKHOLM. Agenția DNB comunică: IN LEGATURA CU CONFERINTA DELA QUEBEC CA SOVIETICI SE SIMT FOARTE AMARITI DIN CAUZA CA EI DUC GREUL RAZBOIULUI, PE CATA VREME ANGLIA SI STATELE UNITE TIN NUMAI CONFERINTE, LA CARE MEREU LIPSESTE REPREZENTANTUL SOVIETIC. FAPTUL CA SOVIETICI NU IAU PARTE LA ACESTE INTRUNIRI POLITICE SUNT DOVEZI DESTUL DE CONCLUDENTE CA LA MOSCOVA ELE NU SUNT LUATE IN MOD SERIOS SI NICI NU LI SE ATRIBUIE IMPORTANTA LA CARE SE AȘTEAPTA CELE DOUA GUVERNE ALIATE.

Trupele germane au obținut noi succese pe Mius

BERLIN. Agenția DNB transmite:

Luptele date în regiunea Mius, s'au soldat cu noi și răsunătoare

re succese pentru trupelor germane. În acest sector s'au făcut peste 1791 de prizonieri și au fost capturate 290 de tancuri, 248 de tu-

nuri, 100 mitraliere automate și alte 100 vehicule de război. Înamicul s'a retras pe poziții noi. Muncă:

Orășul Harkov o mare grămadă de ruine

BERLIN. Agenția DNB transmite:

De îndată ce comandamentul german a decis evacuarea sistematică a orașului Harkov toate podurile, precum și alte instalații militare din acest sector au fost complet nimicite, astfel că sovieticii n'au putut ajunge în posesiunea nici unei instalații ce le-ar fi fost de folos real pentru continuarea luptelor.

NUMAI LA TARA PERITI COPRI DE BOMBARDAMENTI

TURCIA NU ESTE DISPUSĂ SA DEA UN AJUTOR ARMAT ALIATILOR

ISTAMBUL. Agenția DNB comunică: Ziarul turc Tas Tesvirî arată într'un articol de fond că Turcia și câștigat independența luptând sângeros pentru ea și că poporul turc nu este dispus în viitor să mai dea vreun ajutor armat pentru cauza altora și nici pentru aliați care s'au cerut acest lucru.

I-a costat scump pe americani atacarea Berlinului

Au pierit 1200 de piloți, iar 155 de bombardiere au fost doborâte

BERLIN. Agenția DNB transmite:

În contextul comunicatului militar german de ieri se mai dau și următoarele noi amănunte cu

prilejul bombardării de către nord-americani a capitalii Reichului și anume: au fost doborâte în total 155 de aparate, dintre care 145 cu patru motoare și nu 87 câte au

recunoscut în mod oficial inamicii. Cu acest prilej și-au găsit moartea peste 1200 de piloți și alt personal navigant care a luat parte la acest raid de teroare.

Bravura unui distrugător român în Marea Neagră

BERLIN. Agenția DNB transmite:

În cursul zilei de ieri un distrugător român care se afla în larg a atacat cu mare succes un submarin

sovietic pe care apoi l-a scufundat. După ce au fost trase mai multe țărâșe, deasupra apei s'a observat la scurt timp o baltă de

ulei, căreia i-a urmat o explozie ce acesă lăsa să se înțeleagă că submarinul a fost nemerit în plin și s'a scufundat imediat.

Gradina ARO

Telefon 24-45.

O.C.R.

OTEMA DULOASA
CUMENEAȘCA
DRAMATICA



Repr. la ora 3, 5, 7 și 9
seara în grădina

FORUM

Telefon 20-10.

AZI PREMIERA

Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

Un episod plin de omenesc, aventură și neprevăzut din viața unui tenor și compozitor celebru în care strălucitor tenor TITO SCHIPA, lansează cele mai rașunătoare melodii ale faimosului său repertoriu.

Cine e mai fericit ca mine

TITO SCHIPA
MARIA JACOBINI
CATERINA BORATTO
Jurnal Nr. 77.

PLAFONUL DESCHIS

CORSO, Arad

Telefon 25-64

Repr. la 5, 7 și 9 fix
AZI ULTIMA ZII

Gelozie

In palza filmului va debuta celebrul

Duet Ciankan

Măine premieră!
BARBĂ ALBASTRĂ
cu Liliac și Vi

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Miercuri

DANCIU, Piața Mihai Viteazul,
Telefon: 19-78.
Stancovschi, B. A. Iancu, telefon
17-67.

MICA PUBLICITATE

ANUNȚURI la Mica Publicitate a Zilei noastre NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

SE PRIMESC vizitii și muncitori la Fabricile Unite de Ape Gazosae S. P. A. Str. Episcopiei 16 7146

CAUT bucătiera sau bucătăreasă și servitoare. Adresa la ziar. 7143-a

CUMPAR sticle goale de sifon. Restaurant „Grănicerul” 7143-b

CAUT post electrician radiofonist. Mecăța Gheorghe, comuna Curtici Nr. 405. 7142

CAUT bucătăreasă perfectă pentru București cu plată mare. Se poate interesa Bulevardul nr. 5, parter, dela 11 a. m. până la 5 d. m. 7138

SE PRIMESC doi copii în gazdă din familie bună. Str. Ecaterina Teodorescu Nr. 1. 7136

GAINE Leghorn cu cocoș de vânzare. Arad, Str. Doamna Bălașa Nr. 184. 7135

CARUCIOR adânc de vânzare. Str. I. Vulcan Nr. 12. 7133

S'A PIERDUT acte în gară pe numele Moldovan Andrei. Găsitorul este rugat să le înapoieze pe adresa din acte. 7134

CAUTAM pentru București paznic: de noapte, cu salariu mare, întreținere la cantina, îmbrăcăminte și cămin, cu mobilizare pentru lucrul Pentru informații a se interesa la Paza de Noapte Arad, str. Cloșca Nr. 2, orele 7-9 dimineața. 7127

DE VANZARE o casă mare cu 3 prăvălii în Micălașa veche. Cofetăria Boian Arad, Str. Berthelot 4, 7109

MOARA de măcinat struguri, răz boiu de țesut modern complet și o casă pentru bani de vânzare Calea Dr. Ioan Suciu 100. 6007

DE VANZARE casă în centru ocazional: în stradă principală casă cu etaj cu 4 prăvălii, mai multe apartamente cu tot confortul și un local cu 2 etaj, pentru fabrică 16.000.000 lei. Vii în centru cu etaj, cu 3 apartament modern cu parc 8 milioane 500.000 lei. Casă în centru cu etaj cu 4 apartament cu tot confort 8.000.000 lei. Casă cu etaj cu 2 apartament 6.000.000 lei. Casă parter modernă cu tot confortul 5.000.000 lei. Fără aceste mai oferim case mai mici dela 200.000 până la 2.000.000 lei. Agentura Haasz, Str. Dr. I. Petreanu No. 3, Telefon 22-24 în Str. Palatului farmaciei Földes.

DE VANZARE un dormitor modern închis francez, foarte frumos, se poate vedea începând dela orele 3-6 de Lună. Str. Piața Sf. Sava 7, apart. 5, palatul sârbesc. 7062

MIJLOCIREA IMOBILIELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri vii, mori etc. Agenția HATSCHKE Arad, Bul. Carol 17. Telefon 18-85.

CASA DE VANZARE, casă cu 1.500.000 lei, casă cu 700.000 lei, casă cu 20 milioane, casă cu 15 milioane, casă cu 3 milioane, casă cu 500 mil, casă cu 1 milion, casă cu 800 mil, casă cu 3 prăvălii și cu grădina 1.400.000 lei, casă cu 10 milioane, casă cu 50 de locuințe 7 milioane, vila cu etaj, 2x4 camere parchet 9 milioane, casă cu 2 camere, grădina 400.000 lei, casă cu etaj 8 milioane, vila nouă cu 3 camere parchet 3.500.000 lei, casă cu 7x1 locuință 750.000, casă cu 4x1 950.000 lei, casă cu 2.500.000 lei, Nicolovici Agentura Arad, Piața Avram Iancu 21.

UN UCENIC se primește la cofetăria Boian Arad, str. Berthelot Nr. 4 7147

ANGAJEZ imediat față de serviciu chelneriță, inteligentă și curată. Salariu fix, remiză, și mâncare. Restaurant Central, Str. Alexandru Nr. 7 7145

CAUTAM persoană neconcentrabilă, pentru distribuția mărfurilor și încasarea sumelor în oraș. Bălea Miron, P. Liceii Nr. 1, Deozită de vinuri. 7149

PIERDUT un portofel cu acte, care cuprindea buletinul dela Biroul Populației, carnet de conducere, foaie de circulație, buletinul soției cu numele Ardelean Irina și una sută lei. Găsitorul poate să și rejină banii, iar actele să le predea contra recompensă. Ardelean Ioan, str. Rahovei 78, birjar Nr. 74. 7150

UN PATEFON portativ Columbia, nou și o plapomă nouă de vânzare. Str. Rusu Sirlan 29. Dela 10-5.

CAUT cameră mobilată pentru domn singur. Intrare separată. A se adresa la ziar sub S. S. 7079

SE ANGAJEAZA alergător cingtit cu plată bună. Farcășiu, coloniaste Str. Brăteanu 1 7153

DOUA căzi și două butoaie mari de vânzare. Roth, str. Gojdu Nr. 4 7154

DE VANZARE în Covășina 9 (nouă) jugăre de pământ pe coasta dealului, de prezent însămânțate cu trifoi și porumb. Prețul lei 620 mil. Adresa la ziar. 7152

CASĂ de vânzare 5x1 camera dependințe. Str. Sava Raicu 118. 7121

Respectati
dispozițiunile
camuflajului

Magazin de mobile

SI TOT FELUL DE VECHITURI

propr.: MIHAIU și HAMMER M. Calea M. Averescu No. 12. Cumpărăm și vindem cu prețuri convenabile, tot felul de mobile, haine bătărești și femelești, lingurii, covoare, perdele și MAȘINI DE CUSUT

URANIA

SALA RĂCOROASA

Telefon: 42-52.

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix
Azi și în fiecare zi
Un subiect de cea mai trepidantă actualitate!

Un splendid mănunchiu de mael actori:

FERDINAND GRAVEY
din Valsul Nemuritor
alături de:

MICHELINE PRESSLE

Paradisul pierdut

Paradis Perdu

Vitorul program:
MACARIO VAGABOND
Sambătă premieră!
Cea mai ilariantă comedie.

LA 6 SEPTEMBRIE A. C. SE VOR FACE INAUGURARILE REALIZARILOR DIN TREI ANI DE GUVERNARE A REGIMULUI

BUCUREȘTI, 25. SPP transmite: Potrivit ordinului d-lui Mareșal Antonescu, Conducătorul Statului, inaugurarea tuturor lucrărilor realizate în cursul celor trei ani de guvernare regimului, se va face pe ziua de 6 Septembrie a. c. Inaugurarea se va face pe provincii, pe județe, orașe și comune rurale. Se vor inaugura școlile, bisericile, drumurile, dispensarele, localurile de orice fel și orice alte lucrări care s'au realizat în decursul acestor trei ani de guvernare. Inaugurarea va fi precedată de o slujbă religioasă.

CONDAMNAT PENTRU SABOTAJ

Ignă Teodor comerciant de coloniale din Arad, Calea Bihorului No. 2 a cumpărat brânzături fără de facturi și le-a etichetat peste prețul maximel. A fost condamnat la 6 luni internare în lagăr cu suspendarea pedepsel.

AMENDAT PENTRU MACINARE DE GRĂU FĂRĂ BON

Petrehelca Ioan de 39 de ani, din comuna Apateu, jud. Arad, a fost condamnat la 3000 lei amendă pentru că a măcinat grâu fără bon.

Nichelăm

ORICE OBIECTE
Execuție ireproșabilă, prețuri convenabile. ATELIERUL „ARTA”
Calea Radnei 38.

Asociația de pășune Curtici
Nr. 2499-1943.

PUBLICATIUNE

Se publică spre cunoștință generală că, Asociația de pășune din comuna Curtici, vinde prin licitație 1 (un) taur neap pentru producție, în ziua de 6 Septembrie 1943 orele 10 a. m.

Condițiunile de licitație se pot vedea zilnic în biroul notariului comunal. În caz de nereușită, a 2-a licitație se va ține în ziua de 17 Septembrie 1943, orele 10 a. m.

Curtici, la 26 August 1943
Asociația de pășune Curtici.

Teatru

Reparațiile la Teatrul Municipal fiind terminate și începând stagiunea teatrală 1943—1944, reprezentațiile de deschidere le va da ansamblul de operetă „ALHAMBRA” de sub direcția d-lui N. Vlădoianu. După o reluare de trei săptămâni la teatrul său din București, d. Vlădoianu a pornit într-un lung turneu prin țară cu marele succes al sfârșitului de stagiune din anul trecut cu minunata operetă „GHEISA” și „REGELE VALSULUI”. Într-o montare excepțională și cu un balet perfect susținut, opereta lui Sidney Yonnes s'a bucurat de o aleasă distribuție în frunte cu ION DACIAN, care după un binecunoscut concediu petrecut în Ardeal se găsește într-o excepțională formă vocală. Cu această ocazie se prezintă publicului și noia primădonă, doamna LERIA NICKI care este în același timp și o binecunoscută dansatoare. Partea comică bine susținută de admirabilii H. NICOLAIDE, MARIA WAURINA, N. GARDESCU, LUCICA PARVULESCU și N. ANTONIU, va aduce o notă de veselie și bună dispoziție. În Arad, opereta dragostei și a tineretului, în care întâlnim farmaciul japonez, se va juca în ziua de 4 Sept. seara la orele 8 precis și în după amiaza zilei de 5 Sept. orele 4 precis. De asemenea vom avea ocazia de a vedea în 4 Sept. d. m. la orele 4 în matineu și în seara de 5 Sept. orele 8, valoroasa operetă cu viața lui Johan Strates „REGELE VALSULUI”, cu aceeași aleasă distribuție ca și în capitală și cu toate decorațiile dela premieră. De sigur că și de data aceasta compania de operetă „ALHAMBRA” se va bucura de aceeași bună primire ca în totdeauna.

Bilete la agenția teatrală Ilies.

**Dacă te duci la farmacie
Cumpără Creme Geniūs pentru
(mine**

**Distrții, patete, jubrilole
Dispar prin această Cremă.
Cremă pudră și săpun,
Să fie numai Geniūs! Iși spân
Frejeli unui borcan 150 lei
Întreținutează fete și femei
Pentru 200 lei, săpun 100 lei
Depozit Principal Farmacie
Dr. Földes, Arad, Str. Eminescu 21.**

ATENȚIUNE!

**Apele minerale
Lipova**

BOHOLT ȘI PERLA se găsește
la reprezentanța din Arad

GRISANA

Piața Avram Iancu Nr. 2. —
TELEFON: 26.66

Fumători,

**dozați țigărele
ostășilor rânii! La
fiecare tutungerie
veți găsi o cutie
colectoare**

**Măine
Tragerea Clasei a II-a
Loteria de Stat**

Orașul Ciungking bombardat de japonezi

TOKIO. Agenția Domei transmite: Pentru a doua oară a fost bombardat în cursul zilei de ieri orașul Ciungking de către aviația japoneză, care în mai multe valuri a sursat deasupra orașului și a aruncat bombe dela înălțime foarte mică. Cazul a produs o profundă impresie în întreaga populație chineză din acest oraș, care a manifestat ostil față de conducătorii castel chinez.

runcat bombe dela înălțime foarte mică. Cazul a produs o profundă impresie în întreaga populație chineză din acest oraș, care a manifestat ostil față de conducătorii castel chinez.

Inchiderea primei cursuri ale școlii superioare țărănești din Ghioroc

Școala Superioară Țărănească din Ghioroc, de sub egida Fundației „Regele Mihai I” din Ghioroc-Arad, în ziua de 22 August a. c. s'a închis prima serie a cursurilor, după o durată de 5 săptămâni. S'a închis în cadrul unui festival în prezența delegațiilor din partea autorităților competente, a corpului didactic, a elevilor și ai mamei lui public.

Dl. Dumitru Dăjmărescu directorul școlii țărănești a expus o amplă dăru de seamă, arătând scopul acestei școli, ideologia și programul.

Cursurile au fost frecventate regulat de 24 elevi interne din 14 localități, toate știutoare de carte în vârstă de 14 ani, dintre care 6 S'au făcut 195 ședințe practice și 92 ședințe teoretice cu realizări

din toate domeniile practice: curățirea gogoșelor, filarea borangi-cului, prepararea mătasei, răsucitul, urzitul, năvăditul prin diferite țesături, cusături, vopsitul cu diferite frunze, ceji plante, cusutul la mașină, croitul cămășilor, seoterea petelor, pregătirea celor mai alese mâncări, etc. iar teoretic: limba română, matematică, geografie, educație națională, cetățenia, istoria, actualități, sericicultură, puericultură, legumicultură, floricultură, zootehnică, educație artistică, educația estetică, viticultură, asistență socială, apărare pasivă etc.

S'au mai dat 4 sezători culturale în Ghioroc, Miniș și Covăsinț făcându-se și lecții demonstrative pentru sâteni.

Cifra de afaceri asupra brânzeturilor

ARAD. Ca urmare la ordinul nostru circular Nr. 441,003 din 1 Aprilie 1943, privind printre altele și modalitatea de percepere a impozitului pe cifra de afaceri cunoscută asupra brânzeturilor, vă facem cunoscut că taxa de 150 lei pe cap de oală murgătoare, ce se datorează de către proprietarii de oi, reprezentând nu numai impozitul pe cifra de afaceri pentru brânza albă telemea (zisă de Brăila) și brânza frământată (zisă de Moldova), impuse cu cota de 5%, ci și impozitul pe cifra de afaceri de 12% cunoscut pentru brânzeturile

comune, de exemplu: cașcaval, brânză de burduf și de pătina, fabricate din lapte de oală. Ministerul a dispus ca la punerea în circulație a acestor brânze numai este cazul a se aplica separat, impozitul pe cifra de afaceri și nici vreo diferență de cota impozitului, considerându-se complet achitat prin taxa stabilită la 150 lei pe cap de oală murgătoare.

Sumele eventuale plătite la comercializare a acestor brânzeturi, nu pot fi restituite sau compensate.

Supta împotriva bombelor, plăcilor, bidoanelor și baslonășelor

COMBATEREA ȘI DISTRUGEREA

Combateră numai cu masca de gaze cu filtrul acoperit de o baștă, (se formează multă fumigine). La început apar flăcări mari. Se vor închide ușile podului, care vor fi udate spre a împiedica aprinderea. Între timp se vor îndepărta obiectele inflamabile din încăperile adiacente, unde se vor deschide ușile și ferestrele ca să iasă fumul. Se vor avea la îndemână extingătoare, apă și nisip. După potolirea primelor flăcări, se va interveni, prevăzută cu masca de gaze. Se va deschide ușa cu precauție și se va intra cu capul aplecat adânc. Întâiu se vor cu ajutorul extingătorului obiectele ușor inflamabile (paturi, perdele etc.)

După stingerea focului cel mai important se va aerisi complet încăperea. După eșirea fumului se vor stinge micile focare. Particulele arzând, ale mescii inflamabile, depe dușinea se vor acoperi cu nisip, udându-se bine. După îndepărtarea pericolului principal de incendiu se va păzi încăperea ca să nu reia foc din cauza fosforului. Se vor lăsa paznici. După strângerea resturilor de fosfor se va proceda la evacuarea lor ca la Nr. 7.

MISIUNE SPECIALĂ: Intrebuintarea lăpei și interzisă. Atențiune la bombele care nu au explozat — explozia se poate produce și după trecerea de mai multe ceasuri. Se va cerceta clădirea și terenul inconjurător. La găsirea se va aviza îndată Poliția sau Compania Pompierilor.

(Va urma)

LABORATOR DE RADIO

REPARA
TRANSFORMA
INTRETINUT
ARAD, Strada V. GOLDIS No. 5.

U l t i m a o r ă

Spania obiect al presiunilor anglo-americeane

STOCKHOLM. (Rădcor). CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB RETRANSMITE O STIRE A BIROULUI INTERNATIONAL DE INFORMATIUNI CARE ANUNTA CA DIN LONDRA SE COMUNICA ZIARULUI AMERICAN BALTIMORE SUN GA STATELE UNITE SI ANGLIA INCEP ACUM SA ADOPTA FATA DE GUVERNUL SPANOL O ATITUDINE MAI FERMA. PANA IN PREZENT GUVERNUL GENERALULUI FRANCO A INCERCAT SA MENTINA SPANIA INAFARA DE RASBOIU, IAR GUVERNUL AMERICAN SI BRITANIC AU URMARIT O POLITIC CONCIANTATA FATA DE SPANIA.

ACUM DIPLOMATIA ALIATILOR VA PUTEA DEVENI PUTIN MAI ENERGICA. SPANIA ARE NEVOE DE UN AJUTOR ECONOMIC SI NU S'AR PUTEA CERE DELA ALIATI SA ACOPERE ACESTE NEVOI ALE EI DACA GUVERNUL SPANOL NU SE VA DECLARA GATA SA RENUNTE LA NEPARTICIPAREA SA LA RASBOIU.

La vest de Harkov și Viasma sovietici au fost respinși

BERLIN. Agenția DNB transmite: Atacurile reînnoite ale înamicului în regiunea Viasma, cât și la Vest

de orașul Harkov au fost respinse cu grele pierderi pentru înamic. De la începutul ofensivelor de vară și până în prezent sovieticii au pierdut în total 17.500 de tancuri de

tot soiul și alte materiale de război, de cea mai mare necesitate pentru continuarea ofensivelor începute acum opt săptămâni.

Turcia rămâne strict neutră, a declarat d-nul Saracioğlu

BUCUREȘTI, 25, SPP transmite: O TELEGRAMA DIN STOCKHOLM ARATA CA PRESA PUBLICA UN INTERVIEW DAT DE PRIMUL MINISTRU AL TURCIEI ZIARULUI NEWYORK TIMES. CONFORM CELOR PUBLICE, D-L SARACIOĞLU A DECLARAT CA TURCIA NU RENUNTA LA ATITUDINEA EI NEUTRALA SI NU INTRA IN RASBOIU.

Comunicatul asupra conferinței dela Quebec

BUCUREȘTI, 25, SPP transmite: FATA CE SPUNE COMUNICATUL DAT DE D-NII ROOSEVELT SI CHURCHILL: ACEST COMUNICAT SCOATE IN EVIDENTA IN PRIMUL RAND CONTINUAREA PE VIITOR A RASBOIULUI CONTRA JAPONIEI SI AJUTAREA REA CHINEI LUI CIANG KAI SEK IN SFARSIT COMUNICATUL SE OCUPA AMANUNTIT DE HOTARARILE PRIVITOARE LA RASBOIUL IMPOTRIVA GERMANIEI SI ITALIEI, HOTARARI CARE AU CONSTITUIT O DARE DE SEAMA SPECIALA PENTRU INFORMAREA RUSII SOVIETICE.

Miscare in conducerea administratiei germane

BUCUREȘTI, 25, SPP transmite: CONTINUTUL TELEGRAMELOR EXTERNE PUBLICE DE ZIARELE DE DIMINEATA DIN CAPITALA, CUPRIND PAPTE DE O MARE IMPORTANTA PENTRU EUROPA. ASTFEL POATE FI CONSIDERATA O INSEMNATA MISCARE IN FUNCTIUNILE POLITICE SI ADMINISTRATIVE ALE GERMANIEI, SE SUBLINIAZA IN DEOSEBI NUMIREA D-LUI HEINRICH HIMLER, CONDUCATORUL ORGANIZATIILOR SS SI SEFUL POLITIEI GERMANE, CA MINISTRU DE INTERNE AL REICHULUI SI INSARCINAREA CU DEPLINE PUTERI IN CE PRIVESTE ADMINISTRATIA REICHULUI.

Rusia sovietică a practicat intotdeauna șantajul față de anglo-americiani

BUCUREȘTI, 25, SPP transmite: în legătură cu neînțelegerile din tabăra aliată se subliniază că Rusia Sovietică a practicat întotdeauna șantajul față de anglo-americiani,

aceștia, după cum se știe, au cedat întotdeauna excepționând ches-tiunea celui de al doilea front. Si acum Stalin continuă să atragă atenția anglo-americanilor asupra

angajamentelor anterioare. In schimb se mai poate face încon-joră la Moscova, tocmai în zilele Meisk și Litvinov.

Cursurile tuturor școlilor încep la 15 Septembrie

BUCUREȘTI, 25 August. SPP transmite:

Ministerul Culturii Naționale a dispus ca toate școlile primare și secundare din țară, să înceapă cursurile la 15 Septembrie 1943. Până la 15 Septembrie se vor face lucrările pregătitoare, adică în-tocmirea cataloagelor, orarul, lista câmpilor, etc. astfel ca la 15 Septembrie cursurile să înceapă regulat.

SUEDIA NU DOREȘTE DECAT PACEA

BUCUREȘTI, 25, SPP transmite: Presa berlineză, înregistrat într-o scurtă notiță discursul ministrului de externe suedez d-l Günther și-giut la Carușcaruna, ca o nouă manifestație a dorinței de pace a Suediei.

D. Benes a plecat la Moscova

BUCUREȘTI, 25 August. SPP transmite:

Din Stockholm se află că agenția Reuter a anunțat plecarea la Moscova a d-lui Benes pentru a semna un pact de amicitie cu Uniunea Sovietică. Comitetul emigranților cehi a recunoscut în unanimitate cu ocazia ultimei sale ședințe, că un astfel de pact trebuie încheiat.

SUBSECRETARUL DE STAT AL STATELOR UNITE DL. SUMNER WELLES A DEMISIONAT

BUCUREȘTI, 25 August. SPP transmite:

Din Washington se află că d. Sumner Welles a demisionat din postul său de subsecretar de stat, după cum comunică ziarul Evening Star. Ziarul aduce știrea din partea colaboratorului intern d. Brown.

AMANUNTE DESPRE ATACUL ASUPRA BERLINULUI.

BUCUREȘTI, 25, SPP transmite: Referitor la noul atac dat asupra Berlinului, o corespondență particulară din capitala Reichului, publicată într-un mare ziar din capitală, arată că în comparație cu proporția atacului, numărul avioanelor doborâte este foarte mare ridicându-se la 60, cele mai multe dintre acestea avioane fiind de tip mare. Cantitățile de locușii și clădirile publice au suferit în parte grele distrucțiuni. Atitudinea populației poate fi considerată ca exemplară.

Abonamente pt. provincie: 500 lei pe 3 luni, plăte înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1941 Camera de Comerț. Arad.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III. sub Nr. M 51-1940